
БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES� 750 ml

2019 PINOT GRIGIO "Stony Cape" —  
Zimmermann G. & Muller G. ������������������������������������������������������������������������������������  2300
Wes ter n  C ape,  S OU TH AFRIC A� 250 0

2015 VIOGNIER "The Y Series" — Yalumba �������������������������������������������������������3400
S OU TH AUS TR ALIA� 420 0

2017 BESTHEIM CLASSIC GEWURZTRAMINER —  
Bestheim (demi-sec) ������������������������������������������������������������������������������������������������������3500
Al s a ce ,  FR ANCE� 510 0

2017 THE HERMIT CRAB — D'Arenberg �����������������������������������������������������������  3650
McLaren Va le ,  AUS TR ALIA� 4250

2016 RIESLING "Fritz's" — Gunderloch (demi-sec) ������������������������������������ 4100
Rheinhessen ,  GERMANY� 470 0

2016 FIANO DI AVELLINO — Mastroberardino ��������������������������������������������  5500
C ampania ,  ITALY� 59 0 0  

2013 CHARDONNAY "Elioro" — Monfaletto �����������������������������������������������������  6000
Langhe.  P iemonte ,  ITALY� 810 0

2010 CHATEAUNEUF-DU-PAPE Blanc — 
Domaine Chante Cigale �����������������������������������������������������������������������������������������������  8200
Val  du  Rhone,  FR ANCE� 1020 0

РОЗОВЫЕ ВИНА • ROSE WINES� 750 ml

2015 TAVEL "Beaurevoir" — M. Chapoutier �������������������������������������������������������5100
Val  du  Rhone,  FR ANCE� 5 8 0 0

Специальное предложение 
от сомелье

Sommelier special offer



КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES� 750 ml

2018 ZINFANDEL "Sunset Creek" — 
Zimmermann-Graeff & Muller ��������������������������������������������������������������������������������  2500
C al i for n ia ,  USA� 29 0 0

2017 Cotes du Rhone — Chevalier d'Anthelme ��������������������������������������������  2700
Val  du  Rhone� 30 0 0

2017 RIOJA TEMPRANILLO — Vina Olabarri ��������������������������������������������������  3400
Rioja ,  SPAIN� 370 0

2015 MUGA RESERVA — Muga ������������������������������������������������������������������������������  5500
Rioja ,  SPAIN� 610 0  

2015 ORNELLAIA "LE VOLTE" — Ornellaia �����������������������������������������������������  7300
Bolgher i ,  Tosc ana ,  ITALY� 8 30 0  

2012 MERCUREY Premier Cru "Clos de Montaigu" 
Monopole — Meix-Foulot �����������������������������������������������������������������������������������������  8500
Bourgogne,  FR ANCE	�  950 0  

2007 VOLNAY Premier Cru 
"Clos des Angles" — Nicolas Rossignol �����������������������������������������������������������  8000
Bourgogne,  FR ANCE	�  108 0 0 

ИГРИСТЫЕ ВИНА
SPARKLING WINES� 750 ml

NV Askaneli Brut — Askaneli Brothers ������������������������������������������������������������ 2500
Kak het i ,  GEORGIA� 30 0 0 

NV RIESLING Trocken — Kloster Eberbach ��������������������������������������������������� 3300
Rheingau ,  GERMANY� 36 0 0 

2017 KAAPSE VONKEL Brut — Simonsig �������������������������������������������������������� 3500
Wes ter n  C ape,  S OU TH AFRIC A	�  4 0 0 0

СЕЗОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
S E A S O N A L  O F F E R

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ
СОГРЕВАЮЩИЕ
КОКТЕЙЛИ
H O T  N O N - A L C O H O L I C 
C O C K T A I L S

АЛКОГОЛЬНЫЕ
СОГРЕВАЮЩИЕ
КОКТЕЙЛИ
A L C O H O L I C  H O T
C O C K T A I L S

Глинтвейн� 330 ml  450 i 
на красном/белом вине
Red/white mulled wine
Вино, яблоко, лимон, апельсин,  
корица, гвоздика, анис, мед

Клюквенный грог� 330 ml  450 i
Cranberry grog
Ром белый, морс клюква, чай ассам,  
лимон, гвоздика, розмарин

Мандариновый� 330 ml  450 i 
глинтвейн
Mandarin mulled wine
Красное вино, мандарин,  
розмарин, мед, корица

Лилу� 330 ml  450 i
Lilu
Черный ром, американо, молоко,  
сливки, сироп тирамису, маршмеллоу 

Грузинский мул� 300 ml  450 i
Georgian mule (ICE)
Чача, светлое пиво, сок имбиря,  
лайм, сахарный сироп, лед

Безалкогольный� 330 ml  350 i 
глинтвейн
Non-alcoholic mulled wine
Виноградный сок белый/красный, яблоко,  
лимон, апельсин, корица, гвоздика, анис, мед

Мятный глинтвейн�330 ml  350 i
Mint mulled wine
Сок виноградный, сироп мята,  
грейпфрут, корица, мята

Фруктовый � 330 ml  350 i 
глинтвейн
Fruit mulled wine
Сок яблочный, морс клюква,  
сироп маракуйя, грейпфрут, апельсин,  
лайм, корица, гвоздика

Малиновый� 330 ml  350 i 
гоголь-моголь
Raspberry gogol-mogol
Молоко, сливки, желток яйца, малина, мед

Имбирный � 250 ml  350 i 
лимонад
Ginger lemonade (ICE)
Сок имбиря, лайм, содовая,  
сахарный сироп, лед



ВИНА ПО БОКАЛАМ | WINES BY THE GLASS 

HOUSE WINE (red/white) ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  125 ml  220

БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINES�  125 ml
VINHO VERDE "Gazela" — Sogrape Vinhos (demi-sec) �������������������������������������������������������������������������  360
Minho,  PORTUGAL

2018 TERROIR BLANC — Gai-Kodzor ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������  380
Krasnodar  region,  RUSSIA

2018 CHARDONNAY "Sunset Creek" — Zimmermann-Graeff & Muller �������������������������������������  380 
Cal i forn ia ,  USA

2018 TSINANDALI — Palavani �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  400
GEORGIA

2019 SAUVIGNON BLANC "Fault Line" — Megan Simmonds ������������������������������������������������������������  600 
Marlborough,  NEW ZEALAND

2018 GEWURZTRAMINER — Villa Wolf (semi-sweet) ���������������������������������������������������������������������������  650 
Pfalz ,  GERMANY

2019 RIESLING URBAN — Nik Weis (demi-sec)������������������������������������������������������������������������������������������  650 
Mosel ,  GERMANY

2018 TVISHI — Teliani Valley (semi-sweet) ���������������������������������������������������������������������������������������������������  650 
Lechkhumi ,  GEORGIA

2015 RIESLING "O" Trocken — Molitor Rosenkreuz ���������������������������������������������������������������������������������  750 
Mosel ,  GERMANY

2018 CHARDONNAY — Luigi Bosca �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  800 
Mendoza,  ARGENTINA

2018 GAVI "Marchesi Spinola" — Castello di Tassarolo �������������������������������������������������������������������������  800 
Piemonte ,  ITALY

2018 VERDEJO "Ecologico" — Bodegas Menade����������������������������������������������������������������������������������������  800 
Rueda,  SPAIN

2018 CHABLIS — Domaine Gerard Tremblay �������������������������������������������������������������������������������������������  1100 
Bourgogne,  FRANCE

2018 SAUVIGNON BLANC "Ronco del Cero" — Venica ������������������������������������������������������������������������  1300 
Fr iu l i ,  ITALY

РОЗОВОЕ ВИНО | ROSE WINE�  125 ml
2019 VIPRA Rosа (Merlot, Sangiovese) — Cantine Bigi ������������������������������������������������������������������������  450 
Umbria ,  ITALY

2019 L'ARNACOEUR — Chateau Saint Jean d'Aumieres ����������������������������������������������������������������������  550 
Languedoc-Roussi l lon ,  FRANCE

2018 SANCERRE ROSE — Domaine Franck Millet ���������������������������������������������������������������������������������  1100 
Val  de  Loire ,  FRANCE

СЕТ ИЗ ДВУХ БОКАЛОВ
SET OF TWO GLASSES� 2 × 125 ml
2015 RIESLING "O" Trocken — Molitor Rosenkreuz 
Mosel ,  GERMANY

2019 RIESLING URBAN — Nik Weis (demi-sec)
Mosel ,  GERMANY

Coravin — инновационная система подачи и хранения вина, исключающая доступ кислорода. 
Coravin — innovative storage and pouring system that prevents air from getting inside the bottle.

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.

Coravin — инновационная система подачи и хранения вина, исключающая доступ кислорода. 
Coravin — innovative storage and pouring system that prevents air from getting inside the bottle.

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.

ВИНА ПО БОКАЛАМ | WINES BY THE GLASS 

КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES�  125 ml
2017 MOURVEDRE, SYRAH — Gai-Kodzor ���������������������������������������������������������������������������������������������������  290
Krasnodar  region,  RUSSIA

2018 PRIMITIVO — Manieri ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  370
Pugl ia ,  ITALY

SAPERAVI — Palavani ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  400
GEORGIA

2019 SHIRAZ "The Last Stand" — Boutinot ���������������������������������������������������������������������������������������������������  430
Victor ia ,  AUSTRALIA

2016 PINOT NOIR "Coastal Ridge" — Bronco Wine Company ����������������������������������������������������������  600
Cal i forn ia ,  USA

2017 ZWEIGELT CLASSIC — Grassl ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  620
Carnuntum,  AUSTRIA

2016 PROXIMO — Marques de Riscal ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  650
Rioja ,  SPAIN

2018 AKHASHENI (Saperavi) — Kartuli Vazi (semi-sweet) ���������������������������������������������������������������  650
Kakhet i ,  GEORGIA

2018 VALPOLICELLA Classico "Villa Molino" — Sartori (demi-sec) ���������������������������������������������  700
Veneto ,  I TA LY

2018 MALBEC "Pure" — Trapiche �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  700
Mendoza,  ARGENTINA

2017 CABERNET SAUVIGNON "1924 Double Black" — Delicato (demi-sec) �������������������������  750
Cal i forn ia ,  USA

2017 ZINFANDEL "Mega Zin" — Mare Magnum ������������������������������������������������������������������������������������������  800
Cal i forn ia ,  USA

2015 CHATEAU CAP L’OUSTEAU ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  900
Haut-Medoc,  FRANCE

2018 BOURGOGNE PINOT NOIR "Comte de Lupe" — Lupe-Cholet ���������������������������������������������  1000
Bourgogne,  FRANCE

2015 BAROLO — Azelia ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2100
Piemonte ,  ITALY

СЕТ ИЗ ДВУХ БОКАЛОВ
SET OF TWO GLASSES�  2 × 125 ml

2016 PINOT NOIR "Coastal Ridge" — Bronco Wine Company
Cal i forn ia ,  USA  

2018 BOURGOGNE PINOT NOIR "Comte de Lupe" — Lupe-Cholet
Bourgogne,  FRANCE

ИГРИСТОЕ ВИНО | SPARKLING WINE�  100 ml

NV PROSECCO Brut — Decordi ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  430
ITALY

1500

1300



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.

ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ | WINES IN HALF BOTTLES

БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINES�  250 ml

2018 TREBBIANO D’ABRUZZO — La Cacciatora ���������������������������������������������������������������������������������������  700 
Abruzzo,  ITALY

� 375 ml

2018 ENARIA (Verdejo) — Ramon Bilbao ����������������������������������������������������������������������������������������������������  1350 
Rueda,  SPAIN

2018 PINOT GRIGIO "Castel Firmian" — Mezzacorona ������������������������������������������������������������������������  1450 
Trent ino-Al to  Adige ,  ITALY

2017 CHARDONNAY — Minini ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  1800 
Veneto ,  ITALY

2017 GAVI "Del Comune di Gavi" — Villa Sparina ������������������������������������������������������������������������������������  3800 
Piemonte ,  ITALY

2016 CHABLIS — Jean-Marc Brocard ������������������������������������������������������������������������������������������������������������  3900 
Bourgogne,  FRANCE

2016 SAUTERNES — CHATEAU JANY (sweet) ����������������������������������������������������������������������������������������  4300 
Bordeaux,  FRANCE

2016 SANCERRE "Les Baronnes" — Henri Bourgeois ������������������������������������������������������������������������  4500 
Val  de  Loire ,  FRANCE

РОЗОВОЕ ВИНО | ROSE WINE�  375 ml
2017 BANDOL — Domaine La Suffrene ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  3300
Provence,  FRANCE

КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES�  250 ml

2018 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO — La Cacciatora �������������������������������������������������������������������������  700
Abruzzo,  ITALY

� 375 ml

NV SAPERAVI — Mildiani ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  1200
Kakhet i ,  GEORGIA

2018 CHIANTI — Conti Serristori ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  1350
Toscana,  ITALY

2017 KINDZMARAULI — Mildiani (semi-sweet) �������������������������������������������������������������������������������������  1450
Kakhet i ,  GEORGIA

2015 VINA REAL CRIANZA — Vina Real �������������������������������������������������������������������������������������������������������  2300
Rioja ,  SPAIN

2017 VALPOLICELLA CLASSICO — Speri ����������������������������������������������������������������������������������������������������  2500
Veneto ,  ITALY

2016 COTES-DU-RHONE "Belleruche" — M. Chapoutier ������������������������������������������������������������������  2600
Val  du Rhone,  FRANCE

2016 HVANCHKARA — Mildiani (semi-sweet) ������������������������������������������������������������������������������������������  2750
Racha,  GEORGIA

2017 CHIANTI CLASSICO — San Felice ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  3200
Toscana,  ITALY

2017 NEBBIOLO D'ALBA "Ochetti" — Renato Ratti�����������������������������������������������������������������������������������3200
Piemonte ,  ITALY

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.

ИГРИСТЫЕ ВИНА
SPARKLING WINES�  200 ml

NV PROSECCO Brut — Casa Defra ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 900
ITALY

�  375 ml

2017 MOSCATO D’ ASTI "Nivole" — Michele Chiarlo ����������������������������������������������������������������������������  2800
Piemonte ,  ITALY

�  750 ml

GOCCE DI LUNA — Anna Spinato (sweet, alcohol-free) ���������������������������������������������������������������������  2000
ITALY

NV CA'DEL CINO Extra Dry — Valdo ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2300
Veneto ,  ITALY

NV CAVA CASTELL LLORD — Bodegas Jaume Serra �������������������������������������������������������������������������  2600
SPAIN

NV ASTI — Toso (sweet) �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 2800
Piemonte ,  ITALY

NV PROSECCO VALDO "Origine" Brut — Valdo ����������������������������������������������������������������������������������������  3000
Veneto ,  ITALY

2017 GIORDANO Rose Millesimato Extra Dry — Giordano Vini ����������������������������������������������������  3100
Piemonte ,  ITALY

2018 SAUVIGNON BLANC BUBBLES "Vicar's Choice" — Saint Clair������������������������������������������� 3800
Marlborough,  NEW ZEALAND

NV PROSECCO SUPERIORE Valdobbiadene Giall’oro — Ruggeri & Co. ������������������������������������  5300
Veneto ,  ITALY

ШАМПАНСКОЕ | CHAMPAGNE	 375 ml� 750 ml

NV JACQUART Brut Mosaique   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                  6200

NV LANSON Black Label Brut   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                   6500� 12500

NV CHANOINE Brut Cuvee Rose �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  8600

NV GOSSET Excellence Brut �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  10100

NV BILLECART-SALMON Brut Reserve ������������������������������������������������������������������������������������������������������  11200

NV MOET & CHANDON Brut Imperial ����������������������������������������������������������������������������������������������������������  11800

NV JACQUART Demi-Sec Mosaique �������������������������������������������������������������������������������������������������������������  12000

NV PIERRE PETERS Extra Brut Grand Cru ������������������������������������������������������������������������������������������������  13500

2012 LOUIS ROEDERER Brut Vintage ����������������������������������������������������������������������������������������������������������  13800

NV LANSON Brut Rose Label ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  14200

NV VEUVE CLICQUOT Rose Brut ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  16200

2006 DOM PERIGNON Vintage Brut ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������  32000



ВИНА В МАГНУМАХ
WINES IN MAGNUM

БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINES� 1500 ml
2005 SAUVIGNON BLANC — Gramona ������������������������������������������������������������������������������������������������������  11500
Penedes,  SPAIN

2016 SANCERRE "Les Baronnes" — Henri Bourgeois ���������������������������������������������������������������������  14700
Val  de  Loire ,  FRANCE

КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES� 1500 ml
2010 CONDE DE VALDEMAR Reserva — Bodegas Valdemar �������������������������������������������������������  7500
Rioja ,  SPAIN

2012 FRESCOBALDI DI CASTIGLIONI — Frescobaldi ������������������������������������������������������������������������  10500
Toscana,  ITALY

БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

ВИНА ИТАЛИИ | WINES OF ITALY � 750 ml
2018 ORVIETO CLASSICO — Agricoltori del Chianti Geografico����������������������������������������������������  2400
Umbria

2018 EMPORIO Inzolia Catarratto — Firriato ���������������������������������������������������������������������������������������������  2500
Sic i l ia

2019 PINOT GRIGIO "Vallade" — Casa Girelli ���������������������������������������������������������������������������������������������  2600
Trent ino-Al to  Adige

2017 VERDICCHIO DEI CASTELLI di Jesi Classico 
"Villa Bianchi" — Umani Ronchi ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2800
Marche

2018 SOAVE "Corte Giara" — Allegrini ������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2900
Veneto

2018 VERMENTINO DI SARDEGNA — Marco Zanatta �������������������������������������������������������������������������  3200
Sardegna

2018 MULLER THURGAU "Simboli" — Lavis ���������������������������������������������������������������������������������������������  3300
Trento

2018 CHARDONNAY — Elena Walch ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������  4900
Alto  Adige

2017 GRECO DI TUFO — Feudi di San Gregorio ���������������������������������������������������������������������������������������  5900
Campania

2016 SAUVIGNON BLANC — Volpe Pasini ���������������������������������������������������������������������������������������������������  6100
Fr iu l i -Venezia-Giu l ia 

2017 PINOT GRIGIO "COLLIO" — Marco Felluga �������������������������������������������������������������������������������������  6500
Fr iu l i

2019 GEWURZTRAMINER — Cantina Terlano ������������������������������������������������������������������������������������������  7000
Alto  Adige

2018 SAUVIGNON BLANC "Ronco del Cero" — Venica ������������������������������������������������������������������������  7500
Fr iu l i 

ВИНА ФРАНЦИИ | WINES OF FRANCE� 750 ml

2017 "AGNEAU" Blanc — Baron Philippe De Rothschild �������������������������������������������������������������������  2300
Bordeaux

2018 Domaine Puech Cocut (Vermintino, Chardonnay) — Château de Raissac ����������������  2600
Languedoc –  Roussi l lon

2016 SAINT-ANAC Moelleux — Grand Vin de Gironde (semi-sweet) ���������������������������������������  2700
Bordeaux

2015 BOURGOGNE CHARDONNAYS — Antonin Rodet ����������������������������������������������������������������������  4100
Bourgogne

2016 PETIT CHABLIS — Roland Lavantureux �������������������������������������������������������������������������������������������  5600
Bourgogne

2017 CHABLIS — Domain des Hates ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������  6400
Bourgogne

2014 POUILLY-FUISSE — Andre Chalandon ����������������������������������������������������������������������������������������������  6500
Bourgogne

2017 SANCERRE BLANC "Сhavignol" — Paul Thomas ����������������������������������������������������������������������  6500
Val  de  Loire

2013 POUILLY-FUME — De Ladoucette �������������������������������������������������������������������������������������������������������  6900
Val  de  Loire

2015 CHABLIS Premier Cru "Montmains" — Jean-Marc Brocard ���������������������������������������������  10100
Bourgogne

2012 PULIGNY-MONTRACHET — Jean-Louis Chavy ������������������������������������������������������������������������  11400
Bourgogne

2012 CHATEAU BOUSCAUT Grand Cru Classe ���������������������������������������������������������������������������������������  12900
Pessac-Leognan.  Bordeaux

2011 CHABLIS Grand Cru "Vaudesirs" — Albert Bichot ������������������������������������������������������������������  15200
Bourgogne

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.

БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

ВИНА ИТАЛИИ | WINES OF ITALY � 750 ml
2016 GAVI DEL COMUNE DI GAVI "Etichetta Nera" — La Scolca ����������������������������������������������  10800
Piemonte

2015 CERVARO — Antinori ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  14200
Umbria



БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINES

ВИНА ДРУГИХ СТРАН 
WINES OF OTHER COUNTRIES� 750 ml
2018 TERROIR BLANC — Gai-Kodzor���������������������������������������������������������������������������������������������������������������2250
Krasnodar  region,  RUSSIA

2016 SIBIRKOVIY — Vedernikov�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������2350
Rostov Region,  RUSSIA

2018 PECCATORE BRANCO — Quinta do Portal�����������������������������������������������������������������������������������������2500
Douro,  PORTUGAL

2018 ALBARINO "Xion" — Bodegas Attis��������������������������������������������������������������������������������������������������������3200
Rias Baixas ,  SPAIN

2019 RIESLING Urban — Nik Weis (demi-sec) ����������������������������������������������������������������������������������������  3500
Mosel ,  GERMANY

2018 III CUVEE  "Mega Spileo" — Cavino���������������������������������������������������������������������������������������������������������3800
Achaia ,  GREECE

2018 VERDEJO "Ecologico" – Bodegas Menade ���������������������������������������������������������������������������������������  4200
Rueda,  SPAIN

2015 RIESLING "O" Trocken — Molitor Rosenkreuz ������������������������������������������������������������������������������  4500
Mosel ,  GERMANY

2016 GRUNER VELTLINER Terrassen Smaragt — Domane Wachau ����������������������������������������  5200
Wachau,  AUSTRIA

ВИНА НОВОГО СВЕТА | 
WINES OF THE NEW WORLD� 750 ml
2017 CHARDONNAY "Mill Cellars" — Hardys ���������������������������������������������������������������������������������������������  2400
AUSTRALIA

2017 CHENIN BLANC "La Capra" — Fairview �������������������������������������������������������������������������������������������  3500
Paar l ,  SOUTH AFRICA

2019 SAUVIGNON BLANC "Vicar's Choice" — Saint Clair ������������������������������������������������������������������  3700
Marlborough,  NEW ZEALAND

2018 CHARDONNAY — Luigi Bosca ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  4350
Mendoza,  ARGENTINA

2016 SAUVIGNON BLANC — Arboleda ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  5300
Aconcagua Val ley ,  CHILE

ВИНА ГРУЗИИ | WINES OF GEORGIA� 750 ml
ALAZANI VALLEY — Palavani (semi-sweet) ���������������������������������������������������������������������������������������������  2300
Kakhet i

2017 KRAKHUNA — Dugladze ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2600
Imeret i

2017 KISI — Askaneli Brothers ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  3400
Kakhet i

2018 TVISHI — Teliani Valley (semi-sweet) ������������������������������������������������������������������������������������������������  3600
Lechkhumi 

RKATSITELI Qvevri — Palavani ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  4200
Kakhet i 

Биодинамическое вино. Biodynamic wine.
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.

РОЗОВЫЕ ВИНА 
ROSE WINES� 750 ml

2019 JP AZEITAO ROSE — Bacalhoa ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 2400 
Alente jo ,  PORTUGAL

2019 PINOT GRI "Ramato" — Chateau Pinot ������������������������������������������������������������������������������������������������ 3200 
Krasnodar  region,  RUSSIA

2018 COTES DE PROVENCE — Coeur du Rouet ������������������������������������������������������������������������������������������ 4800 
Provence,  FRANCE

2018 SANCERRE ROSE — Domaine Franck Millet ��������������������������������������������������������������������������������� 6300
Val  de  Loire ,  FRANCE

2016 COTES DE PROVENCE "Whispering Angel" — Chateau d’Esclans ��������������������������������� 7500 
Provence,  FRANCE 

КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

ВИНА ИТАЛИИ | WINES OF ITALY� 750 ml
2015 MERLOT-SYRAH "Baglio del Sole" — Feudi del Pisciotto������������������������������������������������������ 2600 
Sic i l ia

2018 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO "Podere" — Umani Ronchi ������������������������������������������������ 3000 
Abruzzo

2017 BARBERA D'ALBA — Giordano ������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 3200 
Piemonte

2014 OTTOBUCCE — Dezzani (demi-sec) ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 3300
Piemonte

2017 COLLEPINO (Merlot, Sangioves) — Castello Banfi (demi-sec) ����������������������������������������� 3500 
Toscana

2016 NERO D’AVOLA "Regaleali" — Tasca d’Almerita �������������������������������������������������                                                  4250
Sic i l ia

2015 СHIANTI CLASSICO — Casa Emma ������������������������������������������������������������������������������������������������������ 5300
Toscana

2012 ENANTIO VALDADIGE — Terradeiforti ���������������������������������������������������������������������������������������������� 5500
Veneto

2014 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO — Fattoria del Cerro ��������������������������������������������������� 5500
Toscana

2017 FRAPPATO — COS ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 6500
Sic i l ia

2017 RIPASSO VALPOLICELLA CLASSICO 
Superiore "Vigneti de la Casetta" — Domini Veneti ������������������������������������������������������������������������������� 7500 
Veneto

2015 GUIDALBERTO — Tenuta San Guido ������������������������������������������������������������������������������������������������  11500
Toscana 

2015 BARBARESCO "Asij" — Ceretto ����������������������������������������������������������������������������������������������������������  13500
Piemonte

2012 BRUNELLO DI MONTALCINO "Pieve Santa Restituta" — Angelo Gaja ���������������������  13500
Toscana

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.



КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

ВИНА ИТАЛИИ | WINES OF ITALY� 750 ml
2015 TIGNANELLO — Antinori �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  18000
Toscana

2012 BAROLO "Vigno Santo Stefano di Perno" — Mascarello ����������������������������������������������������  19000
Piemonte

2014 SASSICAIA — Tenuta San Guido����������������������������������������������������������������������������������38000
Bolgher i ,  Toscana

ВИНА ФРАНЦИИ | WINES OF FRANCE �  750 ml
2016 СHATEAU COUSTAUT LA GRANGEOTTE ������������������������������������������������������������������������������������������  2300
Bordeaux

2016 CHATEAU HAUTE BERGERADE — Sas Les Deux Clos ����������������������������������������������������������  2600
Val  du Rhone

2018 D'ADIMANT Rouge — Maison du Sud ������������������������������������������������������������������������������������������������  3000
Languedoc-Roussi l lon

2015 CHATEAU LAUBES (Merlot) ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  3600
Bordeaux

2016 BEAUJOLAIS-VILLAGES — Trenel ������������������������������������������������������������������������������������������������������  3900
Bourgogne

2015 СHATEAU CAP L'OUSTEA ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  4300
Haut-Medoc,  Bordeaux

2016 SANCERRE Rouge "L’ Etourneau" — Domaine Fouassier ���������������������������������������������������  6200
Val  de  Loire

2015 CHINON "Les Grezeaux" — Bernard Baudry ���������������������������������������������������������������������������������  6500
Val  de  Loire

2017 BOURGOGNE PINOT NOIR — Sylvain Loichet ������������������������������������������������������������������������������  6700
Bourgogne

2014 CHATEAUNEUF-DU-PAPE "Les Sinards" — Famille Perrin ������������������������������������������������  9200
Val  du Rhone

2013 CONNETABLE DE TALBOT CHATEAU TALBOT �������������������������������������������������������������������������  10200
Saint-Jul ien ,  Bordeaux

2013 CLOS DE MENUTS Grand Cru — Maison Riviere ���������������������������������������������������������������������  11000
Saint-Emi l ion .  Bordeaux

2015 POMMARD — Bouchard Pere et Fils ������������������������������������������������������������������������������������������������  14800
Bourgogne

ВИНА ДРУГИХ СТРАН 
WINES OF OTHER COUNTRIES� 750 ml
2017 MOURVEDRE, SYRAH — Gai-Kodzor���������������������������������������������������������������������������������������������������  1700
Krasnodar  Region,  RUSSIA

2016 TERROIR ROUGE (Syrah, Mourvedre, Grenache) — Gai-Kodzor   ����������������������������������  2300
Krasnodar  Region,  RUSSIA

2018 THE MAN EATER "Sal de Fiesta" — Bodegas Isidro Milagro ���������������������������������������������  2500
Cast i l la ,  SPAIN

2017 PORCA DE MURCA — Real Companhia ���������������������������������������������������������������������������������������������  2700
Douro,  PORTUGAL 

Органическое вино. Organic wine.
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.

КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

ВИНА ДРУГИХ СТРАН
WINES OF OTHER COUNTRIES� 750 ml
2015 PINOT NOIR "LOVLEY LILLEY" — Shelter Winery ���������������������������������������������������������������������  3400
Baden,  GERMANY

2017 ZWEIGELT Classic — Grassl ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  3400
Carnuntum,  AUSTRIA

2016 VINA REAL CRIANZA — Vina Real �������������������������������������������������������������������������������������������������������  3500
Rioja ,  SPAIN 

2015 8A "La Foto de 1938" — Bodegas Ochoa �����������������������������������������������������������������������������������������  3550
Navarra ,  SPAIN 

2016 MENСIA "GUATRO PASOS" — Martin Codax ���������������������������������������������������������������������������������  3600
Bierzo,  SPAIN 

2014 TEMPRANILLO CRIANZA — Altogrande ������������������������������������������������������������������������������������������  4200
Ribera del  Duero,  SPAIN

2014 CABERNET SAUVIGNON — Lefkadiya ����������������������������������������������������������������������������������������������  5400
Krasnodar  Region,  RUSSIA

2016 PINOT NOIR "JEKA" — Pavel Shvets ���������������������������������������������������������������������������������������������������  6800
Cr imea,  RUSSIA

ВИНА НОВОГО СВЕТА
WINES OF THE NEW WORLD� 750 ml
2018 CARMENERE RESERVA "Takun" — Caliterra ���������������������������������������������������������������������������������  2600
Centra l  Val ley ,  CHILE

2018 COFFEE PINOTAGE — Zimmermann G. & Muller G. ����������������������������������������������������������������  2800
Western Cape,  SOUTH AFRICA

2017 CABERNET SAUVIGNON Reserva — Vina Caliterra ������������������������������������������������������������������  3300
Colchagua Val ley ,  CHILE

2017 Elegancia — Bernard Magrez ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  3800
Uruguay

2017 CABERNET SAUVIGNON 1924 Double Black — Delicato �����������������������������������������������������  4200
Cal i forn ia ,  USA

2017 MALBEC — Luigi Bosca ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  4400
Mendoza,  ARGENTINA

2017 ZINFANDEL "Mega Zin" — Mare Magnum ���������������������������������������������������������������������������������������  4600
Cal i forn ia ,  USA

2017 PINOT NOIR "Land Made" — Yealands Estate ������������������������������������������������������������������������������  4700
Malborough,  NEW ZEALAND

2016 THE FOOTBOLT SHIRAZ — D`Arenberg �������������������������������������������������������������������������������������������  4800
Mclaren Vale ,  AUSTRALIA

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.



ХЕРЕС | SHERRY�  75 ml

Manzanilla "Deliciosa" (Palomino) — Valdespino ���������������������������������������������������������������������������������������  520
SPAIN

Pedro Ximenez "El Candado" (sweet) — Valdespino �������������������������������������������������������������������������������  750
SPAIN

ПОРТО | PORTO�  75 ml

KOPKE Fine Ruby (sweet) ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  530
PORTUGAL

WARRE’ S King ’s TAWNI (sweet) ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  420
PORTUGAL

2014 GRAHAM’S Late Bottled Vintage (sweet) �������������������������������������������������������������������������������������������  670
PORTUGAL

ГРАППА | GRAPPA�  50 ml

MOSCATO Sibona ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  890
Piemonte ,  ITALY

BARBERA Sibona���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  990
Piemonte ,  ITALY

БРЕНДИ | BRANDY�  50 ml

6 y. o. АРАРАТ Ани ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  490
ARMENIA

ЧАЧА | CHACHA�  50 ml

ASKANELI BROTHERS Platinum ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  420
GEORGIA

КАЛЬВАДОС | CALVADOS�  50 ml

VSOP PERE MAGLOIRE ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  1100
FRANCE

XO PERE MAGLOIRE ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  1300
FRANCE

АРМАНЬЯК | ARMAGNAC�  50 ml

VS JANNEAU �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  750
FRANCE

VSOP JANNEAU ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  900
FRANCE

КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

ВИНА ГРУЗИИ | WINES OF GEORGIA �  750 ml
ALAZANI VALLEY — Palavani (semi-sweet) ���������������������������������������������������������������������������������������������  2300
Kakhet i

PIROSMANI — Palavani (demi-sec) ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2500
Kakhet i

2017 MUKUZANI — Askaneli Brothers ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  2900
Kakhet i

2018 KINDZMARAULI — Besini (semi-sweet) ������������������������������������������������������������������������������������������  3000
Kakhet i

2018 AKHASHENI — Kartuli Vazi (semi-sweet) �������������������������������������������������������������������������������������  3500
Kakhet i

SAPERAVI Qvevri — Palavani ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  4350
Kakhet i

2016 KHVANCHKARA — Palavani (semi-sweet) ������������������������������������������������������������������������������������  6200
Racha

Биодинамическое вино. Biodynamic wine.
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier.



КОНЬЯК | COGNAC�  50 ml

VS BARON OTARD ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 600
FRANCE 

VS ROULLET ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 700
FRANCE 

VS HENNESSY ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 760
FRANCE 

VS FRAPIN ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 850
FRANCE

VSOP ROULLET ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 900
FRANCE

VSOP FRAPIN ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 950
FRANCE

VSOP HENNESSY ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 990
FRANCE

VSOP MARTELL ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1120
FRANCE

XO ROULLET Royal Fin Bois ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 2200
FRANCE

XO ROULLET Golg Grand Champagne ������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 2350
FRANCE

XO HENNESSY ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 2450
FRANCE

БЛЕНД-ВИСКИ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH BLENDED WHISKY �  50 ml

HIGH COMMISSIONER���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 390

JOHNNIE WALKER Red Label ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 470

12 y. o. CHIVAS REGAL ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 720

12 y. o. JOHNNIE WALKER Black Label ������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 720

18 y. o. JOHNNIE WALKER Platinum Label ������������������������������������������������������������������������������������������������ 1450

СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 
SCOTCH SINGLE MALT�  50 ml

10 y. o. GLENMORANGIE The Original ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 940
Highland

12 y. o. SINGLETON ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 850 
Speyside

10 y. o. TALISKER ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 990
Skye

12 y. o. MACALLAN Tripie Cask ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 980 
Speyside

16 y. o. LAGAVULIN ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 1400 
Is lay

ВИСКИ ИРЛАНДИИ | IRISH WHISKEY �  50 ml

JAMESON Black Barrel ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 710

PROPER TWELVE ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 500

ВИСКИ США | USA WHISKEY �  50 ml

JACK DANIEL’S ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  530

РОМ | RUM�  50 ml

CAPTAIN MORGAN White �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  390
JAMAICA

CAPTAIN MORGAN Black Spiced ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 500
JAMAICA

ZACAPA 23 Centenario ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  1100
GUATEMALA

ДЖИН | GIN�  50 ml

BARRISTER ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  430
RUSSIA

BOMBAY SAPPHIRE �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  730
ENGLAND

ТЕКИЛА | TEQUILA�  50 ml

OLMECA Blanco ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  420
MEXICO

OLMECA Gold ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  460
MEXICO

CAZADORES BLANCO (100 % de agave) ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  710
MEXICO

ВЕРМУТ | VERMOUTH�  100 ml

MARTINI Bianco ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  450
ITALY

MARTINI Rosso ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  450 
ITALY

MARTINI Extra Dry ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  450
ITALY

ВОДКА | VODKA�  50 ml

PRESTIGE ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  180
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Оригинальная ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  220
RUSSIA

ВОДКА А ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  240
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Оригинальная Смородина/Клюква/Малина ���������������������������������������������������������������������  250
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Золотая ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  260
RUSSIA

ОНЕГИН ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  470
RUSSIA



ВОДКА | VODKA�  50 ml

KOSKENKORVA ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  360
FINLAND

KOSKENKORVA Blueberry Juniper/Sauna Barrel ���������������������������������������������������������������������������������������  380
FINLAND

MONT BLANC ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  450
FRANCE

ЦАРСКОЕ СЕЛО ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  500
RUSSIA

GREY GOOSE ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  600
FRANCE 

GREY GOOSE L’Orange (апельсин) ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  600
FRANCE

САМОГОН | SAMOGON�  50 ml

ХЛЕБНЫЙ КУПАЖ ПШЕНИЧНЫЙ ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  380
ESTONIA

ХЛЕБНЫЙ КУПАЖ РЖАНОЙ ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  380
ESTONIA

ЛИКЕРЫ, БИТТЕРЫ 
LIQUEURS, BITTERS�  50 ml

APEROL ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  330
ITALY

KOSKENKORVA Ginger ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  340
FINLAND

FRUKO SCHULZ Triple Sec ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  350
CZECH REPUBLIC

FRUKO SCHULZ Lychee ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  350
CZECH REPUBLIC

FRUKO SCHULZ Green Apple ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  350
CZECH REPUBLIC

FRUKO SCHULZ Blackberry ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  350
CZECH REPUBLIC

BECHEROVKA ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  340
CESKE

CAMPARI ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  360
Lombardia ,  ITALY

CREME DE CASSIS  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  360
NETHERLAND

JAGERMEISTER ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  370
GERMANY 

SAMBUCA ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  390
ITALY

BAILEYS ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  390
IRELAND

LIMONCELLO Petrone ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  420
ITALY

KAHLUA ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  480
USA 

FERNET-BRANCA ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  560
ITALY

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ 
НА ОСНОВЕ ЛИКЕРОВ FRUKO SCHULZ
ALCOHOLIC COCKTAILS BASED 
ON LIQUEUR FRUKO SCHULZ

ESPRESSO MARTINI — ЭСПРЕССО МАРТИНИ ������������������������������������������������������������������������  125 ml 370
Эспрессо,  водка,  кофейный ликер,  сахарный сироп

COSMOPOLITAN — КОСМОПОЛИТЕН �������������������������������������������������������������������������������������������  125 ml 390
Водка,  апельсиновый ликер Fruko Schulz , 
лимонный сок,  клюквенный морс

WHISKEY SOUR — ВИСКИ САУЭР ���������������������������������������������������������������������������������������������������  125 ml 420
Скотч,  лимонный сок,  сахарный сироп,  лед

DAIQUIRI — ДАЙКИРИ ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  125 ml 490
Ром,  лаймовый сок,  тростниковый сахар

KIR ROYAL — КИР РОЯЛЕ ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  125 ml 520
Просекко,  ликер «Кассис»

BROOKLYN — БРУКЛИН ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  125 ml 550
Виски,  «Мартини экстра драй»,  ликер «Мараскин»,  «Ангостура»

LONDON BEAR — ЛОНДОНСКИЙ МИШКА ������������������������������������������������������������������������������  125 ml 410
Джин,  малиновое пюре,  сок лимона,  сахарный сироп

MARGARITA — МАРГАРИТА ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  150 ml 720
Текила,  апельсиновый ликер Fruko Schulz , 
сок лайма,  сахарный сироп

WHITE RUSSIAN — БЕЛЫЙ РУССКИЙ ������������������������������������������������������������������������������������������  200 ml 470
Водка,  кофейный ликер,  миндальный сироп,  сливки,  лед

APEROL SPRITZ — АПЕРОЛЬ ШПРИЦ ����������������������������������������������������������������������������������������  200 ml 600
«Апероль»,  просекко,  апельсин,  лед

BLOODY MARY — КРОВАВАЯ МЭРИ ���������������������������������������������������������������������������������������������  250 ml 450
Водка,  томатный сок,  сельдерей,  лимонный сок,  
табаско,  ворчестер,  соль,  лед

PEACH TREE — ПЕРСИКОВОЕ ДЕРЕВО �������������������������������������������������������������������������������������  250 ml 670
Ром,  персиковый ликер,  кокосовый сироп, 
апельсиновый сок,  «Гренадин»,  лед

MARTINI ROYAL — МАРТИНИ РОЯЛЕ ������������������������������������������������������������������������������������������  250 ml 790
«Мартини Бьянко»,  просекко,  мята,  лайм

GIN AND TONIC — ДЖИН ТОНИК ����������������������������������������������������������������������������������������������������  300 ml 480
Джин,  тоник,  лимон,  огурец,  лед

NEW YORK SOUR — НЬЮ-ЙОРК САУЭР �������������������������������������������������������������������������������������  300 ml 700
Виски,  красное вино,  белок яйца,  сахар,  лимон,  лед 

MOJITO — МОХИТО �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  350 ml 480
Ром,  лайм,  мята,  тростниковый сахар,  содовая,  лед

TIКI MARTINI — ТИКИ МАРТИНИ ����������������������������������������������������������������������������������������������������  350 ml 750
«Мартини Россо» ,  апельсин,  вишневый сок, 
абрикосовый ликер Fruko Schulz ,  корица,  лед

PINA COLADA — ПИНА КОЛАДА ������������������������������������������������������������������������������������������������������  350 ml 750
Ром,  ананас ,  кокосовый сироп,  ананасовый сок,  лед

MAI TAI — МАЙ ТАЙ ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  350 ml 850
Ром белый,  пряный ром,  миндальный сироп, 
лимонный сок,  апельсиновый сок,  лед

LONG ISLAND ICED TEA — ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ ����������������������������������������������������������  450 ml 800
Ром,  текила,  джин,  водка,
апельсиновый ликер Fruko Schulz ,  Pepsi ,  лед



РАЗЛИВНОЕ ПИВО | DRAFT BEER 

HEINEKEN ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 250 ml 250 500 ml 420
RUSSIA

EDELWEISS (нефильтрованное) ����������������������������������������������������������������������������� 300 ml 280 500 ml 450
RUSSIA

AFFLIGEM �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 300 ml 420 500 ml 690
BELGIUM

AFFLIGEM DOUBLE (темное) ������������������������������������������������������������������������������������ 300 ml 420 500 ml 690
BELGIUM

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО | BOTTLED BEER 

HEINEKEN ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  330 ml 320
RUSSIA

HEINEKEN 0.0 non-alcoholic ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  330 ml 370
RUSSIA

GUINNESS Stout ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  450 ml 450
RUSSIA

СОК YOGA | YOGA JUICE�  200 ml

APPLE | Яблоко ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250

ORANGE | Апельсин ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250

CHERRY | Вишня ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250

TOMATO | Томат ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250

PINEAPPLE | Ананас ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250

PEACH | Персик ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК | FRESH JUICE �  250 ml

APPLE | Яблоко ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  310

ORANGE | Апельсин ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  310

GRAPEFRUIT | Грейпфрут ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  380

CARROT | Морковь ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  270

CELERY | Сельдерей ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  460

PINEAPPLE | Ананас ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  570

POMEGRANATE | Гранат ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  990

ДОМАШНИЕ НАПИТКИ | HOMEMADE DRINKS �  250 ml

CRANBERRY DRINK | Морс из клюквы ������������������������������������������������������������������������������������������������������������  200

RASPBERRY DRINK | Морс из малины ������������������������������������������������������������������������������������������������������������  200

SEA BUCKTHORN DRINK | Морс из облепихи �������������������������������������������������������������������������������������������  200

LEMONADE ESTRAGON | Лимонад «Тархун» �������������������������������������������������������������������������������������������  270

LEMONADE STRAWBERRY | Лимонад «Клубничный» ����������������������������������������������������������������������  270

LEMONADE BASIL & MANDARIN | Лимонад «Базилик-мандарин» ���������������������������������������  270

LEMONADE KIWI & PASSION FRUIT | Лимонад «Киви-маракуйя» ������������������������������������������  270

LEMONADES APPLE ESTRAGON | Лимонад «Яблочный тархун» ���������������������������������������������  320

ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ
GEORGIAN LEMONADES �  500 ml

CREAM SODA | Крем-сливки ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  270

ESTRAGON | Тархун �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  270

SAPERAVI | Саперави ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  270

PEAR | Груша ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  270

НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМПОТЫ
NATIONAL COMPOTES �  250 ml

WHITE SWEET CHERRY | Белая черешня ������������������������������������������������������������������������������������������������������  220

GRAPE | Виноград ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  220

KIZIL | Кизил ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  220

FEIJOA | Фейхоа ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  220

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ | SOFT DRINKS�  250 ml

PEPSI-COLA���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 240

PEPSI-COLA Light ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 240

7 UP���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 240

TONIC ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 240

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА | MINERAL WATER 

AQUA RUSSA Still негазированная ������������������������������������������������������������������������������������������������������  500 ml 350
R U S S I A

AQUA RUSSA Sparkling газированная ����������������������������������������������������������������������������������������������  500 ml 350
R U S S I A

ACQUA PANNA Still негазированная ������������������������������������������� 250 ml 350 500 ml 520 750 ml 690
ITALY

SAN PELLEGRINO Sparkling газированная ������������������������������ 250 ml 350 500 ml 520 750 ml 690
ITALY

PERRIER Sparkling газированная ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  330 ml 380
FRANCE



КОФЕ | COFFEE

ESPRESSO | Эспрессо ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  200

RISTRETTO | Ристретто ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  200

AMERICANO | Американо ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  200

CAPPUCCINO | Капучино �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  220

LATTE | Латте ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  240

RAF | Раф �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  290

GLAСE | Глясе ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  260 

DECAFFEINATE | Кофе без кофеина ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  270

COFFEE IN SUKHUMI STYLE | Кофе по-сухумски ������������������������������������������������������������������������������������  270 

SOY CAPPUCCINO | Соевый капучино �������������������������������������������������������������������������������������������������������������  340

ЧАЙ | TEA

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ | GREEN TEA
SENCHA | Сенча ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 400 ml 220 800 ml 410

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ | BLACK TEA
ENGLISH BREAKFAST | Английский завтрак ����������������������������������������������� 400 ml 220 800 ml 410

EARL GREY | Эрл Грей ����������������������������������������������������������������������������������������������������� 400 ml 220 800 ml 410

ЧАЙНЫЙ НАПИТОК | TEA DRINK
CHAMOMILE FLOWERS | Цветы ромашки ������������������������������������������������������ 400 ml 220 800 ml 410

FLOWERS of JASMINE | Цветы жасмина ��������������������������������������������������������� 400 ml 220 800 ml 410

ТОПИНГИ | TOPPINGS
LEMON | Лимон �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 30 г 20

HONEY | Мед ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 30 г 50

MINT | Мята ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 5 г 20

THYME | Чабрец ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 5 г 20

MILK | Молоко ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 50

SOY MILK | Соевое молоко / Козье / Безлактозное ������������������������������������������������������������������ 50 мл 70

CREAM | Сливки ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 50 мл 70


